

# ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

**Ο** Μιχάλης Χατζηγιάννης κατάγεται από την Κερύνεια, αλλά γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λευκωσία της Κύπρου.

Είναι απόφοιτος της Μουσικής Ακαδημίας Λονδίνου (Royal College Of London) με πτυχίο πιάνου, κιθάρας και ανωτάτων θεωρητικών μαθημάτων.

Στη μέχρι σήμερα δισκογραφική του παρουσία, έχει να επιδείξει στην Κύπρο τρεις πλατινένιους δίσκους, το "Σενάριο" (1995), το "Μιχάλης Χατζηγιάννης τραγουδά Δώρο Γεωργιάδη" (1996) και το "Επαφή" (1998).

Το Μάιο του 1998, εκπροσωπεί την Κύπρο στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Τραγουδιού της Eurovision, συνθέτοντας και ερμηνεύοντας το τραγούδι "Γέννησις".

Το ίδιο διάστημα ο Γιώργος Χατζηνάσιος τον επιλέγει ως βασικό τραγουδιστή στο album "Αγγιγμα Ψυχής" που περιέχει τη μουσική και τα τραγούδια της ομότιτλης τηλεοπτικής σειράς του Antenna.

Τον Μάρτιο του 2000, κυκλοφορεί η πρώτη προσωπική του δουλειά με τίτλο "Παράξενη Γιορτή".

Το 2001 τον βρίσκει σταθερά στις πρώτες θέσεις των charts τόσο με την "Παράξενη γιορτή", που γίνεται διπλά πλατινένια, όσο και με το single που κυκλοφορεί "Δεν έχω χρόνο", με μουσική που υπογράφει ο ίδιος και τους στίχους της Μαριανίνας Κριεζή.

Την άνοιξη του 2002 κυκλοφόρησε το δεύτερο προσωπικό του album -σήμερα τριπλά πλατινένιο- με τίτλο "Κρυφό Φιλί" στο οποίο η σύνθεση των περισσότερων τραγουδιών ανήκει στον ίδιο ενώ στίχους έγραψαν η Ελένη Ζιώγα, η Ελεάνα Βραχάλη, η Μαριανίνα Κριεζή, ο Δημήτρης Τσούκας και άλλοι. Από το δίσκο αυτό, το τραγούδι "Είσαι Εδώ" σκαρφάλωσε στην πρώτη θέση των επίσημων charts, ενώ παρόμοια τύχη είχαν και τα τραγούδια "Εκδρομή", "Ο Καπνός", "Κρυφό Φιλί", "Το Σ' Αγαπώ", "Χωρίς Αναπνοή".

Εν τω μεταξύ η δισκογραφική του πορεία συνοδεύεται από πολλές ζωντανές εμφανίσεις, με

την Ελένη Πέτα, τη Χαρούλα, την Ηρώ, τη Δήμητρα Γαλάνη, τη Δέσποινα Ολυμπίου.

Το 2003 κυκλοφορεί το CD single "Μόνος μου". Το "Αν Μου Τηλεφωνούσες" καθόλου τυχαία ήταν το ελληνικό τραγούδι με τις περισσότερες ραδιοφωνικές μεταδόσεις για το 2003!

Το Φεβρουάριο του 2004 ο Μιχάλης Χατζηγιάννης γράφει τη μουσική και τα τραγούδια για την κινηματογραφική ταινία του Λάκη Λαζόπουλου "P20".

Τον Απρίλιο του 2004 κυκλοφόρησε το τρίτο προσωπικό άλμπουμ του με τίτλο "Ακατάλληλη σκηνή", το οποίο αμέσως έγινε πλατινένιο.

Στις 30 Απριλίου ο Μιχάλης συμμετείχε στη μεγάλη τελετή Διεύρυνσης της Ευρώπης, τραγουδώντας για την Κύπρο.

Έχει αποσπάσει σημαντικές διακρίσεις μέχρι σήμερα, όπως τα βραβεία Αρίων 2002 για τον καλύτερο pop δίσκο ("Κρυφό Φιλί"), του καλύτερου pop τραγουδιστή και του καλύτερου έντεχνου τραγουδιστή, αλλά και από τα ίδια βραβεία, την επόμενη χρονιά, τη διάκριση για το καλύτερο έντεχνο τραγούδι ("Αν Μου Τηλεφωνούσες"), το καλύτερο σύγχρονο λαϊκό τραγούδι ("Μόνος μου"), για τον καλύτερο Τραγουδιστή της Χρονιάς και το Βραβείο πωλήσεων για το 3πλά πλατινένιο "Μόνος μου".





ΜΙΧΑΛΗΣ  
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

στη σκιά των βράχων 2004